
令和５年度　学校評価アンケート（教職員）結果

A B C D

1 ライフワークバランスを保ち、仕事に対してやりがいを持って働くことができた。 29% 59% 6% 6%

2 働きやすく風通しが良い職場環境づくりに努めている。 53% 47% 0% 0%

3 将来の進路や職業について、きめ細かい情報提供を行い、適切な指導ができている。 47% 41% 12% 0%

4 日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し合えるような職場の人間関係ができている。 47% 47% 6% 0%

5 いじめの早期発見を心がけ、いじめを許さない環境づくりに努めている。 41% 59% 0% 0%

6 地域行事への積極的に参加したり地域の人材を活用したりするなど、地域との連携が図られるように努めている。 65% 24% 12% 0%

7 家庭への連絡(家庭訪問、電話、配布物、HPなど)を適切に行い、家庭との連携に努めている。 65% 35% 0% 0%

8 自らの校務分掌の仕事内容を把握し、円滑に働き方改革を意識し推進に努めている。 53% 47% 0% 0%

9 年次有給休暇や特別休暇等の休暇が取りやすく、ゆとりをもって勤務できている。 65% 35% 0% 0%

10 教職員の働き方改革に対し、保護者や地域の理解が進んでいる。 29% 29% 29% 12%

11 教育活動全般において、生徒や保護者の願いに応えようと努力している。 41% 59% 0% 0%

12 コンプライアンス意識向上のため、自分事として研修に積極的に取り組んでいる。 41% 53% 6% 0%

A B C D

1 学校行事が生徒にとって充実したものとするために、学校行事の工夫改善を行っている。 35% 65% 0% 0%

2 生徒に、時間や服装などのルールを守らせるよう注意喚起している。 29% 71% 0% 0%

3 生徒の体調変化や問題行動等について、組織として対応するため、報告連絡相談を行っている。 59% 41% 0% 0%

4 生徒に声かけをしたり、観察したりしながら情報収集に努め、生徒理解に努めている。 59% 35% 6% 0%

A B C D

1 授業中や家庭での生徒の頑張りを積極的に褒め、生徒のやる気や自己有用感の喚起に努めている。 47% 53% 0% 0%

2 タブレット端末を始め、ICT機器を積極的に活用した授業を行っている。 24% 47% 29% 0%

3 日頃から教材研究をしっかり行い、よくわかる授業の実践に努めている。 29% 65% 6% 0%

4 各教科の評価、評定は、保護者に十分説明できるだけの資料に基づいて行っている。 47% 53% 0% 0%

5 家庭学習の習慣が身に付くよう、継続的に指導している。 35% 59% 6% 0%

●令和５年度　項目ごとの回答割合

●過去３年間の経年比較（回答がA＋Bの割合）

〔A：そう思う　B：だいたいそう思う　C：あまり思わない　D：思わない〕

（１）学校生活について

（２）生徒との関わりについて

（３）学習について
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